
"Уже завтра". Лубінець обговорив з
Сирським можливі катування у полку
"Скеля" і анонсував перевірку 
25 червня, 01.47 Этот материал также можно прочитать на русском

Уповноважений Верховної Ради з прав людини Дмитро Лубінець 24
червня анонсував перевірку можливих катувань військовослужбовців у
425-му окремому штурмовому полку "Скеля". Його заяві передувало
журналістське розслідування про імовірне застосування насильства,
перевищення службових повноважень та інші можливі порушення з боку
окремих службових осіб у полку.

Журналісти видання "Бабель" написали, що протягом останніх пів року в
навчальних центрах "Скелі" сталося щонайменше 26 смертельних випадків
серед мобілізованих. Розслідувачі керувались свідченнями понад 30
джерел, зокрема рідних загиблих, чинних військових полку й ті, хто втік із
нього, за їхніми словами, через нелюдське поводження з мобілізованими. У
полку систематичність насильства заперечують. Видання "ГОРДОН"
інформувало, що відомо про інцидент.

Лубінець відреагував. Він зауважив, що отримав інформацію про можливі
серйозні порушення прав військовослужбовців "Скелі". "Йдеться про
повідомлення щодо ймовірного застосування тортур, облаштування місць
несвободи й доведення до самогубств чинних військових", – уточнив
омбудсмен. Це питання, за його словами, він не лишить без уваги, бо вважає
будь-які порушення прав людини, особливо в умовах воєнного стану
неприпустимими і такими, що потребують негайної реакції.

Уповноважений з прав людини звернувся до Державного бюро розслідувань
та Спеціалізованої прокуратури у сфері оборони з вимогою провести повне,
об’єктивне та неупереджене розслідування, вказав він у дописі. Пресслужба
ДБР у свою чергу інформувала про початок перевірки фактів, оприлюднених
у ЗМІ, щодо ймовірних неправомірних дій стосовно військовослужбовців
"Скелі".

"Окремо провів робочу нараду з Головнокомандувачем ЗСУ Олександром
Сирським. Дякую за оперативну реакцію – Військова служба правопорядку
вже працює над з’ясуванням обставин. Вже завтра моніторингова група
Офісу омбудсмана вирушає на місце для проведення перевірки. Я отримав
запевнення щодо повного сприяння ї ї роботі, як незалежної моніторингової
групи", – написав Лубінець.

КОНТЕКСТ

23 червня видання "Бабель" оприлюднило розслідування, у якому
журналісти описують імовірне застосування насильства, перевищення
службових повноважень та інші можливі порушення з боку окремих
службових осіб 425-го окремого штурмового полку "Скеля".

Це не перший скандал навколо полку "Скеля". У квітні в ЗСУ вже почали
службову перевірку після заяв Сергія Стерненка про те, що
командування полку нібито скерувало військових на штурм під
Покровськом колоною бронетехніки, що призвело до великих втрат. У
"Скелі" тоді заявили, що операція була успішною, а інформація про
"масові втрати" – маніпуляція на основі російських відео.
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Як читати ”ГОРДОН” на тимчасово окупованих територіях   Читати

Скандал через смерті в полку
"Скеля". ДБР взялося за
перевірку 
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Стерненко й полк "Скеля"
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відбувається з Путіним? Відео 
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саме зараз? 
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повертаю 

91269

2 Уперше в історії бундесверу.
Німеччина перекидає велику
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Якщо саме те, про що
говорили з партнерами, в
України з’явиться, РФ
буде змушена обрати мир
– Зеленський 

Слабка Росія, сигнал Україні та
шпилька Трампу. Про що
домовилися лідери "Європейської
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